

“爱在春天 我们约会吧”

中原区妇联举办单身联谊活动

本报讯 3月25日下午,由中原区妇联和中原区教育体育局联合举办的“爱在春天 我们约会吧”专场单身联谊活动在豫纺宾馆三楼会议厅隆重举行。

活动现场,来自全区的40余名单身女教师和市、区企事业单位的40余名男青年汇聚一堂,在主持人一段风趣幽默的开场白中,活动正式拉开序幕。活动中,舒缓的暖场音乐、轻松的娱乐游戏

让现场青年很快摆脱了束缚和紧张,融入现场欢乐的气氛中来。“一起来跳舞”“爱情连连看”“一起朗诵”“配音播放”“情景模拟”“真情告白”等经典趣味游戏让参与者通过游戏进行充分了解,完美地展现了自我个性和魅力。通过活动,参与者积极寻找共同话题,不断加深彼此的了解。在悦耳的歌曲、可爱的心形气球以及众多观众的

见证下,广大青年表现出了青春的活力以及真挚的感情。最后,游戏环节的获胜者获得了现场颁发的玫瑰花和抱抱熊等小礼品。此次活动受到了参与者的一致好评。记者 张改华



绿东村街道 开展法治宣传活动

本报讯 3月29日,绿东村司法所在伏牛路197号院开展法律援助咨询活动,两个律师事务所的律师也赶到现场助阵。

上午9点半,绿东村司法所工作人员、社区调研员及律师事务所的人员,现场悬挂平安建设宣传条幅、法治宣传版面、法律咨询简介等,向过往居民发放各类法治宣传资料,普及《公民常用法律知识》《网络安全法》《法律援助指南》《中华人民共和国食品安全法》《消费者权益保护法》《药品管理法》等方面的法律知识,吸引了众多居民群众主动前来咨询。律师事务所人员还针对一些居民遇到纠纷时,不能有效维护自身合法权益及遭遇电信诈骗等情况,提醒大家如何增强自我保护意识。记者 张改华 通讯员 钟文华 史冬梅

■建筑物屋顶标识招牌及楼顶综合整治

棉纺路街道 全面推进建筑物屋顶标识招牌及楼顶综合整治工作

本报讯 按照区委、区政府要求开展建筑物屋顶标识招牌及楼顶综合整治工作部署,贯彻落实打造视觉清明、整洁优美、品质高端的城市公共空间环境,消除辖区居民的安全隐患,棉纺路街道高度重视,研究制订方案,明确分工,责任到人,确保高质量完成屋顶标识招牌及楼顶综合整治工作。

排查摸底,做到有的放矢。组织城管队员对8个社区和朱屯村建筑物屋顶及楼顶违建情况进行实地调查摸底,分类整理,登记上表,做到心中有数,为有效完成整治任务打下坚实基础。

广泛宣传,营造氛围。棉纺路街道克服辖区私营企业多、经费不足等多方不利因素,组织执法人员深入辖区在

居民楼栋口下发张贴“楼顶整治”《致辖区居民一封信》200余份,为专项整治的顺利开展营造良好氛围。

明确责任,严格落实。按照统一指挥、划片分段的原则,城管执法科将各责任区域内每一段路的整治任务具体落实到人,严把时间节点,严格标准,强化动态巡查,专人跟踪整改,限期整改销号,确保完成楼顶整治的提质、提升工作。

此次集中整治行动,棉纺路街道屋顶标识招牌已拆除24处,共拆除违规楼顶广告14处、楼顶违章建筑1处,清除乱推乱放4处,积存垃圾8处,有效美化了市容环境,街区面貌焕然一新,得到了居民一致好评。记者 张改华

绿东村街道 拆除屋顶广告牌 消除“高空隐患”

本报讯 为严格贯彻落实《郑州市户外广告和招牌设置管理条例》,进一步提升城市美化标准,3月29日,绿东村街道电缆社区启动建筑物屋顶、墙体广告牌匾清理专项行动,恢复建筑物原貌,露出城市天际线。

当天,电缆社区组织拆除人员先来到位于陇海路秦岭路口的旅行箱时尚酒店对屋顶广告牌进行拆除。由于广告牌焊接在铁架上,拆除人员先用铁锤等工具手工作业后,再使用氧焊枪将铁架分解,随着“哗啦啦”声,碍眼的违章广告牌被一一拆离屋顶。目前电缆社区根据要求共拆除建筑物屋顶标识招牌7处。记者 张改华 通讯员 屈菲

西流湖街道 召开卫生工作会议

本报讯 3月30日上午,西流湖街道召开2018年卫生和计划生育工作会议,辖区12个村(社区)的主要干部及卫生和计生管理专员参加会议。

会上,街道卫生和计生主管领导就中原区卫计委2018年开局工作会议内容向参会人员做了详细通报,重点对上一年度在卫生计生工作中表现比较突出的常庄村、阳光花苑社区进行嘉奖,并在现有工作的基础上对街道2018年卫生计生工作提出更高要求,继续以“深化健康服务、关爱幸福家庭”为宗旨,全力做好街道卫计服务工作。

街道计生办主任强调做好各项常规工作的同时,着重就新时代下卫生计生工作的新局面做了统筹安排,特别是对落实好新生儿孕前优生免费检查、“失独家庭”、“计生困难家庭”慰问关怀等工作高度重视,强调要以新的姿态、新的方式应对新时期下的卫生计生工作,以饱满的服务热情投入到2018年卫计工作中。

2018年,西流湖街道将切实落实好各项卫生和计生政策,加强协调沟通,更好服务群众,为辖区构建和谐幸福家庭贡献力量。记者 张改华



空气“保润”。安排5辆道路抑尘车,对道路开展不间断喷雾降尘作业,增加空气湿度,降低空气中的微小尘土。

绿化带“保绿”。区环境卫生管理队一方面组织人员清理大风刮进绿化带内杂物、废弃物,另一方面抽调洒水车对全区50余万平方米绿化带进行冲洗,减少绿化带内植物叶面尘土附着。记者 张改华 通讯员 李涛 文/图

大风起兮,尘不扬

中原区多措并举做好大风天气道路扬尘治理工作

本报讯 3月29日零点前后,郑州市遭受沙尘天气侵袭。为有效减少不利气象条件对空气质量的影响,中原区环境卫生管理队迅速启动《大风扬尘天气应对工作预案》,采取环境卫生保净、路面保湿、空气保润等道路抑尘措施,切实做到“大风起兮,尘不扬”。

针对大风扬尘天气,中原区环境卫生管理队立足本队职能,多措并举,打出道路抑尘“组合拳”,亮出道路抑尘“四件宝”,最大程度降低道路扬尘对空气质量的影响。

环境卫生“保净”。从3月28日21时起,组织大型道路洗扫(冲洗)车辆60

余辆,对全区中原路、建设路、嵩山路、秦岭路等35条主要道路开展全面冲洗作业,降低路面浮尘含量。同时,人工清扫使用微型电动冲洗车,按照“先洒水,后清扫”原则,开展湿式清扫。在清扫过程中压低笤帚减少清扫过程中扬尘的产生。

路面“保湿”。在常态化开展洒水降尘的基础上,对主要道路的洒水降尘频次增加两次。对于陇海西路(西三环-新田大道)段、西站路、农业路等施工道路,加强重点污染源管控力度,对施工区域周边道路的洒水降尘作业频次保证每小时一次,持续保持路面湿润。

三官庙街道排查校外午托机构、健身器材

本报讯 近日,三官庙街道社事办教体专干联合10个社区专干组成专项检查小组,对辖区内的校外午托部及健身器材的使用情况进行细致巡查。

街道社事办联合社区专干对辖区11家校外午托机构进行摸排检查。在排查中发现主要问题集中在电线线路私拉乱扯、消防设施摆放不到位、工商

营业执照及健康证等相关证件办理上。对排查中出现的不符合相关要求的校外午托机构,检查组当即发出《安全隐患整改通知书》,并对负责人明确提出限期整改要求。

对于辖区健身器材使用情况,检查组经过细致排查,发现辖区健身设施主要存在器材老化、部件脱落、锈

蚀掉漆等问题。针对突出问题,各社区专干及时联络器材维修厂家进行维修或者更换,对于达到一定保修年限无法进行维修的老旧器材,各社区落实自行拆除或者设置警示标语的措施,严防出现伤及辖区群众事故的发生。记者 张改华 通讯员 李璐瑶

中原西路街道 开展电动车消防安全活动

本报讯 为进一步加强电动车火灾防控整治,切实增强居民对电动车消防安全的防范意识,近日,中原西路街道为辖区居民开展了一次电动车消防安全宣传教育活动。活动中,工作人员通过悬挂条幅,广泛张贴电动车充电以及消防安全知识宣传彩页,对过往居民发放宣传单,提醒居民不要把电动车停放在住宅内、楼梯间、楼道口等位置,禁止私自乱拉乱接电线给电动车充电。同时,提醒居民购买质量合格的电动车,定期进行维修保养,充电6-8小时最安全,切实消除隐患,确保辖区安全稳定。

此次活动悬挂条幅15条,发放宣传页500余份,张贴海报300余张。街道将持续加大宣传力度,使辖区居民不仅增强电动车消防安全意识,而且生活环境更安全。记者 张改华 通讯员 周倩